ПОЛОЖЕНИЕ  -  ВЫЗОВ
на чемпионат Беларуси по шахматам среди женщин,
1-й этап.

Согласно календарному плану республиканских соревнований по шахматам
на 2013 год в г. Минске на спортивной базе РЦОП по шахматам и шашкам (ул.К.Маркса, 10) в период с 1 по 9 декабря 2013 года проводится чемпионат Беларуси среди женщин

(1-й этап). 

Турнир проводится по швейцарской системе в 9 туров.


 К участию допускаются:
* спортсменки,  занявшие 1-3 места в чемпионате г. Минска;

* победители областных чемпионатов (6 спортсменок);
* женские международные гроссмейстеры и международные мастера, не имеющие персонального права участия в Высшей лиге чемпионата РБ 2014г., а также носители звания «мастер спорта Республики Беларусь по шахматам среди женщин»

Вакантные места заполняются Исполкомом БФШ по представлению женской комиссии.
Остальные спортсменки (по квалификации не ниже 1-го разряда) допускаются к участию при уплате турнирного взноса -  2 базовые величины, девушки 1994 г.р. и моложе - 1 базовая величина.

Турнирные взносы перечисляются на р/с Белорусской федерации шахмат 

(УНН 100376428 р/с 3015003290008 в ЗАО “БелСвисБанк” код 175) - при регистрации

иметь копию платёжного поручения, или вносятся наличными непосредственно перед началом соревнований казначею ОО БФШ. Адрес банка: г.Минск, пр.Победителей, 23, корпус 3.


Соревнования проводятся с обсчётом рейтинга FIDE.
Участницы, занявшие места с первого по пятое получают право участвовать в высшей лиге чемпионата Беларуси  2014 года. В случае отказа от участия в финале шахматисток, имеющих персональное или спортивное право, окончательное решение по составу высшей лиги принимает исполком БФШ по предложению тренерского совета и женской комиссии с учетом обеспечения возможности установления в высшей лиге чемпионата Республики Беларусь 2014 года нормы балла женского международного мастера.
